

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Головою циклової комісії

«Управління та адміністрування»

 Марина ПОНОМАРЕНКО

Протокол №1 від «30»серпня 2024р.

**План роботи циклової комісії Управління та адміністрування зі
стейкхолдерами на 2024/2025 н.р**

<i>№</i>	<i>Напрямок діяльності та її зміст</i>	<i>Терміни</i>
Організаційний		
1	Участь стейкхолдерів від організацій в організації та проведенні виробничої та технологічної практик	Упродовж року
2	Залучення стейкхолдерів від організацій до участі в звітних конференціях технологічних практик.	Листопад 2024
3	Участь стейкхолдерів у обговоренні результатів проведеної практики, та у внесенні пропозицій щодо поліпшення, створення умов ефективного проходження практичної підготовки здобувачів освіти в організаціях.	Упродовж року
4	Залучення стейкхолдерів до участі у засіданнях циклової комісії Управління та адміністрування та заходах, які вона проводитиме.	Упродовж року
5	Проведення спільних зустрічей між стейкхолдерами і членами циклової комісії Управління та адміністрування під час «Дня відкритих дверей» в коледжі.	Березень 2025
6	Обговорення результатів впровадження освітньо професійної програми та навчальних планів на наступний навчальний рік	Травень 2025
7	Залучення стейкхолдерів до складу екзаменаційної комісії при проведенні Кваліфікаційного іспиту з ОПП які входять до складу циклової комісії Управління та адміністрування.	Червень 2025
Навчально-методичний		
8	Запрошення стейкхолдерів для читання гостьових лекцій, проведення семінарів з освітніх компонентів для здобувачів освіти коледжу	Упродовж року
9	Рецензування стейкхолдерами ОПП які входять до складу циклової комісії Управління та адміністрування.	Червень 2025 р.
Науково-дослідницький		
10	Участь стейкхолдерів у проведенні студентських науково-практичних конференцій, що організовуються цикловою комісією Управління та адміністрування.	Листопад 2024
11	Спільна науково-дослідницька діяльність стейкхолдерів та викладачів циклової комісії Управління та адміністрування у роботі конференцій/семінарів/форумів різного статусу за її результатами (спільні виступи, публікації).	Упродовж року

Розробили:

Завідувач відділення Управління та адміністрування

Голова робочої групи ОПП Інформаційна діяльність підприємства

 Таїсія ЯКШИНА

 Олена ЯЦЕЛЕНКО